

Fund

基金新增开户数创6周来新高

去年12月份获批的3家QFII在1月份快速完成开户

本报记者 吴晓婧

A股市场在资金推动与政策利好中逐步走高,在赚钱效应的吸引下,去年12月份获批的3家QFII选择在1月份快速完成开户。

3家QFII闪电开户

中登公司昨日最新公布的2009

年1月份统计月报显示,1月份共有3家新的QFII完成了沪深A股账户的开户手续。

值得注意的是,从中国证监会2009年2月11日提供的QFII名单来看,1月份并没有新的QFII获批。而在去年成立的55只偏股型基金中,收益超过20%的基金有11只。

由于去年12月份仅1家新的QFII完成开户,由此可以推测,去年12月份获批的另外3家QFII很可能是在1月份完成开户。

基金开户增幅近6成

随着股市的不断回暖,基金的赚

钱效应再度显现。近期基金单周开户数也呈现逐步上升态势,上周,基金单周开户数创出6周以来新高。

中登公司昨日最新公布的数据显示,上周基金开户数为35577户,环比增加了57.7%。

事实上,股市的持续反弹使得近期偏股型基金的发行同样出现回暖

迹象,指数型基金单日发行重现近亿元的销量。其余几只同期发行的股票型基金也取得了日均上千万元的销量。

分析人士指出,投资者的开户热情往往会受到市场表现的影响。春节过后,市场持续上涨给民带来了一定的信心,基金开户数则同步走高。

华商盛世成长收益列次新基金前茅

本报记者 王文清 潘娟

今年以来,受市场回暖影响,同期股票型基金平均回报率接近20%,而去年下半年发行的次新基金由于低位建仓,更大程度分享了本轮行情的胜利成果。

华商盛世成长基金经理梁永强表示,灵活的投资策略是基金把握本次结构性投资机会的关键。今年以来,信贷数据大幅扩张以后,意识到流动性的快速释放可能导致部分资金进入股市。

业内人士表示,经过过去一年股市震荡的洗礼,选股能力与择时能力并重已成为衡量基金经理的重要指标。

把握建仓时机 广发次新基金收益喜人

本报记者 王慧娟

广发基金2008年下半年发行的两只次新基金涨幅排名位居前列。银河证券数据显示,截至2月16日,成立于去年7月的广发核心今年以来的净值增长率达到19.77%。

QFII A股基金一月资产规模劲升

本报记者 弘文

A股市场企稳,QFII中国股票基金的规模也在上升。

最新发布的汤森路透柏中国基金市场透视报告指出,纳入统计的QFII中国A股基金1月份的资产总规模相比去年底上升了9.01%。

尤为引人注目的是,在7只已公布资产数据的QFII中国A股基金当中,基金资产规模几乎呈全线增加趋势,其中以被动型的QFII基金规模增长最快。

而在公布完整净值数据的4只QFII中国A股基金中,1月的平均业绩增长为7.62%,超过了国内股票基金;而单纯追踪指数的被动式管理QFII基金上月平均业绩增长更是达到了10.74%。

另外,随着中国证监会去年12月续批4家QFII资格,QFII机构数量已经达到了76家。



达比投资局 (ABU Dhabi Investment Authority)、德盛安联资产管理卢森堡 (Allianz Global Investors Luxembourg S.A.)、资金国际公司 (Capital International, Inc.) 和三菱日联证券股份

有限公司 (Mitsubishi UFJ Securities Co., Ltd.), 累计起来,2008年全年共有24家机构获得QFII额度。

与QFII春风得意马踏疾的脚步相比,QDII基金则在海外市场表现差强人意的影响下,再次陷入低潮。

跌了7.97%,让很多投资者一度抬头的乐观情绪有所受挫。而市场也在关注2008年新发的5只QDII产品,能否扛起业绩回升的大旗。

封闭式基金方面,1月份二级市场价格平均上涨了9.48%,超过国内所有开放式基金的净值增幅。上证基金指数上涨更是达到10.99%。

基金的折价率由37.3%缩减至32.2%。

1月份A股市场的强劲上升,使得去年股弱债强的局面有很大改观。各基金品种间1月份的业绩表现呈现全面复苏迹象,进取混合型

万家基金:指数基金或成投资标的

本报记者 徐婧婧

今年以来,A股市场走出了一波强劲反弹,截至2月16日,沪深300指数已经上涨35.45%。

在大盘反弹带动下,指数基金大显身手。统计数据显示,截至2月16日,指数

基金平均收益达到了32.12%。

从本轮市场的反弹情况来看,指数基金无疑抢足了风头。万家基金指出,一般的股票型基金

与市场短期反弹的相关度都不及指数基金。而指数基金产品被动

无论在什么时候都必须保持至少90%以上的股票仓位,并且与标的指数“共进退”。

因此,在市场处于长期牛市或底部反弹的时候,指数基金能够及时准确地跟上市场

万家基金表示,2009年在政策利好预期、流动性改善以及企业盈利下滑的共同作用下,A股市场或将出现阶段性或结构性机会。

中长期上存在一定的投资机会,投资者可考虑用指数基金博取尽可能的高收益。

中银行业优选灵活配置基金23日发行

本报记者 徐婧婧

中银基金公司今日发布公告,公司2009年第一只基金产品——中银行业优选灵活配置混合型基金将于2月23日开始发行。

据介绍,中银优选基金是一只混合型证券投资基金,在产品设计上充分考虑了未来一个阶段中国经济运行的特点

和投资者的风险收益特征。该产品投资股票的比例范围为基金资产的30%-80%,投资债券、权证、资产支持

场环境中调整投资比例和类别,规避系统性风险,应对风险攻守兼备。

中银优选基金拟任基金经理李志磊认为,积极财政政策将在2009年逐步发挥效应,多种政府主导的经济扩张和补贴民生的政策有助于

会有望在流动性充裕的市场中浮现。根据中银行业优选基金双重视线的投资理念,该基金将主要关注在货币信贷放松情况下可能受益的行业或公司。

Table with columns for fund codes, names, and various performance metrics. Includes a sub-table for '开放式基金每日行情 (2月17日)'.

基金动态

国泰双利债券基金 18日起发行

本报记者 弘文

据悉,国泰基金旗下国泰双利债券证券投资基金将于2月18日至3月18日在建行、工行、中行、农行、招行及各大证券公司发行。

华宝兴业增强收益 首募22.57亿元

本报记者 徐婧婧

华宝兴业基金公司今日公告,旗下华宝兴业增强收益债基金自2009年1月5日起向社会公开募集,截至2009年2月13日募集工作顺利结束。

广发基金 中标两公司企业年金业务

本报记者 王慧娟

记者获悉,广发基金管理公司近期成功中标唐山钢铁等两家公司企业年金业务,至此,广发基金已签约多家企业年金。

长城基金 开通浦发发行网上直销业务

本报记者 黄金滔 安仲文

长城基金公司日前公告,公司自2月18日起面向浦发银行借记卡持卡人推出了基金网上直销业务。

申万巴黎推出网络理财游戏

本报记者 弘文

申万巴黎基金管理有限公司在成立五周年之际,推出业内首款虚拟人生类型的“理财人生”网络游戏。

银河成长基金谨慎中求突破

本报记者 潘琦

根据有关数据统计,银河成长基金成立以来至上周末,上证指数下跌了32.57%,该基金却逆市上涨了14.5%。

据了解,银河成长基金自成立时,就遇上股市剧烈震荡下行的逆境,于是采取了较为谨慎的建仓策略,在运作之初基本上保持了重仓仓位。

今年以来,银河成长基金积极调整2008年通过低位获取超额回报的投资策略,适时增加了股票仓位,买入估值合理的长期品种,把握符合产业发展趋势的投资主题,为新一轮反弹作准备。